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Mumi bamse    
Bliver ca. 20 cm høj   

Materialer  

• Bomuldsgarn 8/4    

o Hvid, ca. et nøgle og en rest sort   

• Hæklenål 2,5 mm eller 3 mm – alt efter 

hvor fast du hækler   

• Fyld   

• Nål og saks   

  

Forkortelser:  

 m: maske    

mr: magisk ring     

omg: omgang    

rk: række   

lm: luftmaske   

fm: fastmaske     

km: kædemaske     

2ien: 2 fm i samme maske     

indt: 2 fm hækles sammen    

”…”: dette gentages det skrevne antal gange     

  

  

Hoved  

Laves med hvid   

Omg 1: 6 fm i en mr = 6 m   

Omg 2: ”2ien” x 6 = 12 m  

Omg 3: ”1 fm, 2ien” x 6 = 18 m   

Omg 4: ”1 fm, 2ien, 1 fm” x 6 = 24 m   
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Omg 5: ”3 fm, 2ien” x 6 = 30 m   

Omg 6: ”2 fm, 2ien, 2 fm” x 6 = 36 m   

Omg 7: ”5 fm, 2ien” x 6 = 42 m  

Omg 8 – 10: 1 fm i hver m = 42 m   

Omg 11: ”5 fm, indt” x 6 = 36 m   

Omg 12 – 13: 1 fm i hver m = 36 m   

Omg 14: ”2 fm, indt, 2 fm” x 6 = 30 m   

Omg 15 – 16: 1 fm i hver m = 30 m   

Der hækles nu i rækker   

Rk 1: 15 fm + 1 lm til at vende med   

Rk 2: 15 fm + 1 lm til at vende med   

Rk 3: 15 fm + 1 lm til at vende med   

Rk 4: indt, 11 fm, indt + 1 lm til at vende med   

Rk 5: indt, 9 fm, indt + 1 lm til at vende med   

Rk 6: 11 fm + 1 lm til at vende med   

Rk 7: 11 fm - vend ikke   

Der hækles nu rundt igen   

Omg 17: 5 fm ned langs siden, 15 fm, 5 fm op ad siden, 11 fm = 36 m   

Omg 18 – 20: 1 fm i hver m = 36 m   

Omg 21: ”2 fm, indt, 2 fm” x 6 = 30 m   

Omg 22: 1 fm i hver m = 30 m   

Omg 23: 8 fm, ”2ien” x 3, 1 fm, ”2ien” x 3, 15 fm = 36 m   

Omg 24 – 26: 1 fm i hver m = 36 m   

Omg 27: ”indt” x 2, 24 fm, ”indt” x 4 = 30 m   

Omg 28: 1 fm i hver m = 30 m   

Omg 29: ” 3 fm, indt” x 6 = 24 m   

Omg 30: 1 fm i hver m = 24 m   

Kom fyld i   

Omg 31: ”1 fm, indt, 1 fm” x 6 = 18 m   

Omg 32: ”1 fm, indt” x 6 = 12 m   
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Omg 33: ”indt” x 6 = 6 m   

Afslut og sy de sidste 6 masker sammen   

  

Ben og krop   

Laves med hvid   

Omg 1: 6 fm i en mr = 6 m   

Omg 2: ”2ien” x 6 = 12 m   

Omg 3: ”1 fm, 2ien” x 6 = 18 m   

Omg 4 – 6: 1 fm i hver m = 18 m   

Omg 7: 6 fm, ”indt” x 3, 6 fm = 15 m   

Omg 8: 4 fm, ”indt” x 3, 5 fm = 12 m   

Omg 9 – 11: 1 fm i hver m = 12 m  

Afslut det første ben med en km og hæft enden. På det andet ben laves der nu yderligere 3 fm og 

herefter 3 lm. Fastgør lm-rækken på det første ben med en fm, så begge fødder vender samme vej 

(denne fm tæller som første fm i næste omg, hvor der hækles rundt om begge ben og lm-rækken)  

Omg 12: 1 fm i hver m = 30 m   

Omg 13: ”2 fm, 2ien, 2 fm” x 6 = 36 m   

Omg 14: ”5 fm, 2ien” x 6 = 42 m   

Omg 15: ”3 fm, 2ien, 3 fm” x 6 = 48 m   

Omg 16: ”7 fm, 2ien” x 6 = 54 m   

Kom fyld i fødderne   

Omg 17 – 29: 1 fm i hver m = 54 m  

Omg 30: ”7 fm, indt” x 6 = 48 m   

Omg 31 – 33: 1 fm i hver m = 48 m   

Omg 34: ”3 fm, indt, 3 fm” x 6 = 42 m   

Omg 35 – 36: 1 fm i hver m = 42 m   

Omg 37: ”5 fm, indt” x 6 = 36 m   

Omg 38: 1 fm i hver m = 36 m   

Omg 39: ”2 fm, indt, 2 fm” x 6 = 30 m   
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Kom fyld i kroppen   

Omg 40: 1 fm i hver m = 30 m  

Omg 41: ”3 fm, indt” x 6 = 24 m   

Omg 42: 1 fm i hver m = 24 m   

Afslut med en km og efterlad tråd til montering af 

hovedet   

Monter hovedet på kroppen, som vist på billedet   

  

  

Arme x 2   

Laves med hvid   

Omg 1: 6 fm i en mr = 6 m   

Omg 2: ”2ien” x 6 = 12 m  

Omg 3: ”3 fm, 2ien” x 3 = 15 m   

Omg 4 – 8: 1 fm i hver m = 15 m   

Omg 9: ”3 fm, indt” x 3 = 12 m   

Omg 10 – 20: 1 fm i hver m = 12 m   

Fyld armene halvt op og hækl dem sammen med 5 – 6 fm   

Afslut og efterlad tråd til montering   

Monter armene mellem omg 39 og 40 på kroppen   

   

Ører x 2   

Laves med hvid 

Omg 1: 4 fm i en mr = 4 m   

Omg 2: ”1 fm, 2ien” x 2 = 6 m   

Omg 3: ”1 fm, 2ien, 1 fm” x 2 = 8 m   

Omg 4: ”3 fm, 2ien” x 2 = 10 m   

Omg 5: ”2 fm, 2ien, 2 fm” x 2 = 12 m   

Omg 6 -7: 1 fm i hver m = 12 m   

Klem ørerne sammen og hækl dem sammen med 5 -6 fm   
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Afslut og efterlad tråd til montering  

Monter dem på hovedet mellem omg 29 og 30 med 

3 synlige masker mellem dem   

 

Hale   

Laves med hvid   

Klip 3 lige lange stykker garn (længden varierer alt 

efter, hvor lang du ønske halen) og sæt dem fast 

mellem omg 19 og 20, så du ender med 6 stykker 

garn, der nu kan flettes til en hale 

Flet halen, til du opnår den ønskede længde. Bind 

en knude og klip garnet 

  

 

 

 

 

Broder øjnene som vist på billedet over omg 23 – 

25   

  


